



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

14/02/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者，

基督第二次降临之前的预兆（2）

马太福音 24:14 “「这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然後末期才来到。」”

耶稣基督的福音最初是在人类最需要它的时候，神在伊甸园里传讲的。人类刚刚堕入罪中，导致全人类属灵的死。许多年后，准确地说是 930 年后，人类的先祖亚当，经历了肉体的死亡。在地上的时候，亚当像全人类一样需要相信耶稣基督为他的主与救主，否则，他将死在自己的罪中，一头栽进地狱的深渊。与今天完整的福音相比，神给亚当的福音是非常基本的；但它仍足以拯救所有相信的人。根据创世记 3:15，神在亚当与夏娃面前对撒但说：“我又要叫你和女人彼此为仇；你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。女人的后裔要伤你的头；你要伤祂的脚跟。”这就是第一个福音。

（待续 第 11 页）

自此以后，神通过渐进启示逐步增加福音的内容。比如说，到了挪亚时代，当神藉洪水审判淹没世界时，我们知道挪亚肯定是被选入弥赛亚系谱当中的。然后是他的儿子闪。通过闪，我们认识了亚伯拉罕、以撒与雅各，后来神将雅各改名以色列。这些启示以一个国家见证达到高峰，并藉此将耶稣基督的福音带到了世界各地。这是神的全权旨意。属灵国家以色列的诞生，在各方各面都是神所命定的。这些包括饮食的条例、道德、民事、以及宗教的律法、耕作、与衣着的材料等等的条例。敬拜的所在，即神的居所（帐幕以及后来的殿）是最重大的，因整个敬拜体系将每一个敬拜者指向那要除去世人罪孽，未来的神的羔羊耶稣基督。凡因着信，按照圣经献上牲畜为祭物的敬拜者皆蒙救赎，因若不流血，罪就不得赦免。

国家见证取代了挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各及约伯这些个人敬虔家庭的家庭见证。这就是福音传遍各地的方式。并且最终在童女马利亚生子，耶稣基督的第一次降临而达到顶点。耶稣基督降临为世人的罪而活、受苦并受死。然而，以色列人拒绝拿撒勒的耶稣作为基督或希伯来文的弥赛亚。于是，耶和华以教会见证取代了国家见证。耶稣基督差派 12 使徒展开这个新的见证。这个教会见证的形成的蓝图记载在使徒行传 1:8 “「但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。」”这始于五旬节的一个事件。

(待续 第12页)

五旬节是犹太人感恩的节期，这些来自当今欧洲、土耳其与中东各地的犹太人聚集在一起敬拜并为他们的收成感谢耶和华。就在数以千计的犹太人聚集在一起的当儿，耶和华以祂的圣灵充满使徒，于是，他们传讲基督死了、复活并升天之后的第一个福音信息。当时大约 3 千人得救。但是，代表以色列子民的犹太公会以亵渎之罪拒绝拿撒勒的耶稣并将祂钉死在十架上。因为他们的拒绝，国家见证就此结束。教会见证就取代了国家见证。

第一个开始为基督作见证的地方教会只是由犹太人信徒所组成。他们拥有旧约中的神的话语。他们几乎一开始就面临逼迫。他们急迫需要神话语的书面文字来帮助他们在逆境中坚持到底。这些逼迫者就是逼迫并钉死主耶稣基督的那些人。他们是由大祭司、法利赛人、撒都该人、文士与长老组成的大有权势的犹太公会。透过这种残酷的逼迫，当时在耶路撒冷首个也是独一无二的教会是坚强与纯洁的。只有真正的信徒加入这个教会，因救恩的代价是即刻遭受排斥、失去工作、财产、自由甚至他们的生命。尽管如此，还是有许多人相信主耶稣基督，因为在彼得传讲了第二个信息之后，5 千个灵魂蒙赎。从使徒行传 8 章开始，福音传给了撒马利亚人，到使徒行传 10 章，福音赢得了第一个外邦人。当犹太人与外邦人一起生活与敬拜时，地方教会就变得更加复杂了。她面对来自教会以内和以外的新问题。

主在 12 使徒之外增添了一位名叫保罗的特别使徒专向外邦人传扬福音。主拯救了早期教会犹太基督徒所面临的最强逼迫者，并呼召他为主全职事奉。在他的一生中，使徒保罗将福音传到土耳其以及欧洲部分地区，成为神最伟大的传道人。此福音始于耶路撒冷，并在公元 62-64 年期间，使徒保罗因信殉道的时候达至罗马，就在罗马帝国皇帝尼禄焚烧罗马并归咎于基督徒之前。

今天，福音通过互联网、收音机与电视机等等的科技多次传到世界各地。主在马太福音 24:14 所说的话在两千年前似乎不可能实现，因为当时并没有当今世界现代化的交通与传播设备。但主全知道！主并没有说世人都要归向主而成为基督徒，而是说“这天国的福音要传遍天下。”

这个末日预兆已经应验。我们的主与救主耶稣的预言在两千年前似乎是不可能的，但如今已经成为事实！主耶稣啊，我愿祢来！阿们。

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 31/01/21)

信心的意义

希伯来书 11:1-5

III. 信心的对象 - 11:3

人没有参与真正信心的第一次见证。从第 4 节开始，旧约的古人所活出的生命被列为真正信心的敬虔例子。而在第 3 节，首先仅以神为例。这并不是说神向人显现，而是说信心是基于神的完全话语。不是“看见”神而得神的喜悦，乃是“没有看见”祂而得祂的喜悦。圣经说：“我们因着信，就知道诸世界是藉神话造成的；这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。”通过这第一个例子，神向我们揭示了人信心的对象是唯独神。对神有信心就是对祂圣洁完全的话语有信心。圣经及其所启示的信心，两者是分不开的。如果一个人说他相信神但不相信祂的话语，他就是撒谎的人，是骗子。当凭信心相信神在祂的圣洁与完全的话语中所说的一切。

没有人能够全面理解神圣洁与完美的话语（包含 66 本书）；但凡他所能明白的他必遵从。这就是信心。信心是固定在神正确无误的话语这块磐石上。

待续 -- 第 9 页

信 心

(接续 第4页)

这不是对信有信心。信心的对象是圣经。神的孩子相信圣经所说的一切。这听起来好像反复地重复，但圣经本身所说的一切都是地上的最高权威。所以它不需要外界来验证它所宣讲的一切！当要凭着信心，相信圣经是神所默示的，它实在是神的话语而不是神将人的话语转变成神的话语！提摩太后书 3:16-17 “圣经都是神所默示的（或作：凡神所默示的圣经），於教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，17 叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。”

我们没看见神如何在 6 天（一天 24 小时）之内创造天地万物，然而我们相信一切就是这样成的，好像我们亲眼目睹了，并且可以将人类尚未存在以前，神的大能所成就、令人惊异的这第一个神迹描绘出来。神的话语是每个信徒的信心之旅的起点！若不以此为起点，那么他的信心是不真实的！神说祂从无有造出这个宇宙包括其中万物。当时没有任何物质、没有黑暗也没有光，神藉着祂所说的话（原文用“hrema”而非“logos”）创造这一切。这就是神的大能！祂从无有创造世界万有！

- 待续 (21/02) -

主内郭全佑牧师

上主日奉献 \$6121.30 聚会人数：成人-152，儿童- 15

属灵操练（二月份）

金句背诵 (诗篇第1篇)

1. 不从恶人的计谋，不站罪人的道路，
不坐亵慢人的座位，
2. 惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！
3. 他要像一棵树栽在溪水旁，按时候结果子，
叶子也不枯干。凡他所做的尽都顺利。
4. 恶人并不是这样，乃像糠粃被风吹散。
5. 因此，当审判的时候恶人必站立不住；
罪人在义人会中也是如此。
6. 因为耶和华知道义人的道路；恶人的道路却必灭亡。

读经运动

旧约圣经：申命记 第7章 至 第11章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：哥林多后书第6章14节 至 7章16节